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ESERCIZIO N. 1.
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() Si calcoli il limite
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri la funzione definita da f(x) = arcsen (v/2x — z2).

(i) Si determini il dominio di f.

e iyt = donf o [

(13) Si stabilisca se f ¢ derivabile nel suo dominio e si calcoli f’.
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(#41) Si determinino i punti critici di f e i segni di f’.
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(7v) Si determinino gli intervalli di monotonia e i punti di massimo e minimo relativi e assoluti di f
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(v) Si determini k£ € IR in modo tale che la funzione sia simmetrica rispetto alla retta di equazione z = k.

Si provi questo fatto.
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ESERCIZIO N. 3. Si consideri la funzione f : IR — IR definita da

sen (z?) se x < 0;
f(@) =1 22 5
Jo sen(t?)dt sex >0.

(i) Si calcolino f'(z) e f"(x):
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(i1) Si stabilisca se f € C™(IR) per n =0, 1,2.
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(31) Si determinino i punti critici di f.
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ESERCIZIO N. 4.

X

(i) Si calcoli la derivata della funzione ¢(x) = R

X"+ 2

(i1) Si calcoli I'integrale
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